



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. Unifal-MG
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-000
Fone: (35) 3701-9264.



Retificação do Edital 035/2019

O Edital COPG/PRPPG 035/2019, referente ao processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em História Ibérica para ingresso de candidatos, a partir do primeiro semestre de 2020, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/ppghi/selecao-e-ingresso>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê, no item 2.1.5:

O candidato deverá entregar pessoalmente na secretaria PPGHI (Rua: Gabriel Monteiro da Silva, 700 – Centro, Alfenas – MG - Prédio V - Sala 201-F) **até às 11:00 horas do dia 08 de fevereiro de 2019 (data da prova escrita)**, os seguintes documentos em envelope identificado:

Leia-se:

O candidato deverá entregar pessoalmente na secretaria PPGHI (Rua: Gabriel Monteiro da Silva, 700 – Centro, Alfenas – MG - Prédio V - Sala 201-F) **até às 11:00 horas do dia 11 de fevereiro de 2020 (data da prova escrita)**, os seguintes documentos em envelope identificado:

Alfenas, 7 de janeiro de 2020.

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG